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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. május 26. napján 14,00 
órai kezdettel Vámospércsi Közös Önkormányzati Hivatal emeleti nagytermében megtartott nyílt 
üléséről.  

 
Jelen vannak :   Kosztin Mihály polgármester 
    Dr. Rácz Norbert önkormányzati képviselő 
    Fehér István önkormányzati képviselő 
    Horváth Zsolt önkormányzati képviselő 
    Ménesné Vincze Anikó önkormányzati képviselő 
    Papp Sándor önkormányzati képviselő  

Nagyné Oláh Edit önkormányzati képviselő 
 
Igazoltan távol maradtak:  Polgárné Nagy Elvira önkormányzati képviselő 
    Medve Csaba önkormányzati képviselő  
 
Tanácskozási joggal jelen van:  Kanyóné Papp Klára jegyző 

Szaniszló Tamás aljegyző 
Bökönyi Zsolt Adó-és költségvetési Irodavezető 

        
  

Meghívott vendég:   Kiss Róbert mb. kapitányságvezető  
     Bakator Krisztián r. őrnagy 
 
 
Jegyzőkönyvvezető:    Hanuder-Jónizs Bernadett 
 
Kosztin Mihály polgármester: 
Tisztelettel köszöntöm Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt ülésén a 
megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes 7 fő megjelent tagjával.  Az ülést 
megnyitom. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a 6. napirendi pontot ne vegye fel napirendre, 
mivel a beszámoló nem érkezett meg. Kérdezem, hogy van-e valakinek napirendi pontokhoz 
javaslata? Amennyiben nincs ismertettem a napirendi pontokat.  
 

Nyílt ülés 
       Napirendi pontok: 

 
 

1. Előterjesztés Vámospércs Város 2024. évi Közbiztonsági Helyzetéről szóló beszámoló 
elfogadása tárgyában 
Előterjesztő: Kosztin Mihály polgármester 

 
2. Előterjesztés a 2024. évi éves belső ellenőrzési jelentésének elfogadása tárgyában 

Előterjesztő: Kanyóné Papp Klára jegyző 
 

3. Előterjesztés a 2024. évi helyi adóbevételek alakulásáról és az adóztatásról szóló jegyzői 
beszámoló tárgyában 
Előterjesztő: Kanyóné Papp Klára jegyző 
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4. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi zárszámadása, az önkormányzat beszámolási 
kötelezettsége és a 2024. évi költségvetés végrehajtása tárgyában 
Előterjesztő: Kosztin Mihály polgármester 

 
5. Előterjesztés a Polgármester illetményének, és költségtérítésének 2025. július 1. napjától 

történő módosítása tárgyában 
Előterjesztő: Kosztin Mihály polgármester 

 
6. Előterjesztés a Debreceni Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2024. évi beszámolójának 

jóváhagyása tárgyában 
Előterjesztő: Kosztin Mihály polgármester 

 
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőjéből 7 képviselő vett 
részt a szavazásban, mely szerint 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az ülés napirendi 
pontját elfogadja. 
 
 
1. napirendi pont: Előterjesztés Vámospércs Város 2024. évi Közbiztonsági Helyzetéről szóló 
beszámoló elfogadása tárgyában 
(Írásos előterjesztés mellékelve) 
 
Kosztin Mihály polgármester: 
Köszönöm Kiss Róbert mb. kapitány úrnak és Bakator Krisztián rendőrőrsvezető úrnak, hogy 
eljöttek a mai ülésünkre.  
 
A Hajdúhadházi Rendőrkapitányság minden évben beszámolót készít a Képviselő-testület számára, 
melyben a város közbiztonsági helyzetéről ad tájékoztatást. 
  
Fentieknek megfelelően a Hajdúhadházi Rendőrkapitányság Rendőrkapitánya, Kiss Róbert 
megbízott kapitányságvezető úr elkészítette a 2024. évi közbiztonsági helyzet bemutatását 
tartalmazó beszámolót. Ebben külön tájékoztatja a Képviselő-testületet a közbiztonsági helyzet 
alakulásáról (bűnügyi adatok, a közterületen elkövetett bűncselekmények helyzete, a lakosság 
szélesebb rétegeit érintő események helyzete, eredményesség, közterületek, közösségi életterek és 
nyilvános helyek biztonsága, a közlekedés biztonságának alakulása, bűn-és baleset-megelőzési 
tevékenység), a külső kommunikáció helyzetét, a város biztonságának fokozása érdekében 
bevezetett intézkedéseket. 
 
A Beszámolót jelen előterjesztés részeként mellékletben csatolásra került.  
 
Kérdezem Kiss Róbert mb. kapitányságvezető urat, kíván-e felszólalni?  
 
Kiss Róbert mb. kapitányságvezető Úr:  
Tisztelettel köszöntöm Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt, Aljegyző urat és a Képviselő-testület 
tagjait. (Szóban ismertette a beszámoló főbb pontjait) Amennyiben bárkinek kérdése van, szívesen 
válaszolok rá.  
 
Kosztin Mihály polgármester:  
Annyit szeretnék megjegyezni, hogy nagyon jó a kapcsolat a rendőrséggel. A rendőrs vezetője is 
rugalmasan áll hozzánk és bármilyen jellegű helyzetet azonnal intézni tudunk. A legfontosabb 
egyértelműen a gyerekek védelme, egyértelműen a drog és a droggal kapcsolatos munkálatok az 
egyik legmeghatározóbbak, de nem utolsó sorban a pénzügyi csalások ugye bár a virtuális 



4 

környezetben még ezek egy hatalmas kihívást jelentenek a rendőrségnek. Nagyon sokan 
tapasztalják meg, sajnálatos módon személyes baráti környezetünk be is, hogy nem hozzáférhető a 
bankszámlájuk, vagy amennyiben hozzáférnek akkor már nincs rajta semmi. Úgyhogy erre 
kiemelkedő figyelmet kell, hogy fordítson rá a rendőrség mellett az egyén is, felhasználó, mert mi is 
érintettek lehetünk bármikor. Amiről nem beszéltünk az a közlekedés, szeretnék is kérni olyat, 
mivel a forgalmi rend megváltozott a Szabadság utcán, és lakossági bejelentést is kaptunk több 
ízben is, hogy folyamatosan menetiránnyal ellentétesen haladnak, nagy sebességgel az utcában. 
Kérem, hogy járőrözzenek arra a kollegák. Többször volt már jelezve és tettek is intézkedéseket 
erre vonatkozóan, mert a Malom, Görgey stb. utcákban sebesség méréseket végeztek, ezek továbbra 
is szükségesek. A trafiboxokra vonatkozóan elkészültek a kivitelezési tervek. A beszámolót 
köszönjük.  
 
Kiss Róbert mb. kapitányságvezető:  
Annyit kívánok hozzátenni, hogy van egy új VidarSpeed rendszer, ami egy intelligens közúti 
sebességmérő, jobbak, mint a trafibox és sokkal olcsóbb a telepítése. Holnapi nap folyamán küldök 
róla tájékoztató anyagot.  
 
Kosztin Mihály polgármester:  
Kérdés, hozzászólás?  
 
Bakator Krisztián r. őrnagy:  
Szeretnék én amennyiben lehetséges.  
 
Kosztin Mihály polgármester:  
Természetesen.  
 
Bakator Krisztián r. őrnagy:  
Tisztelettel köszöntök mindenkit! A hétköznapokban velem és a közvetlen kollegáimmal találkozhat 
a lakosság. Kapitány úr részletesen ismertette a beszámolót. Igazából én annyit tudok mondani, 
hogy van rálátásom Vámospércs körzetvonzásában az összes településre, és úgy gondolom, hogy 
Vámospércsen a legjobb a közbiztonság. Mindenki saját értékítéletére bízom, hogy hogyan 
gondolja ezt a témát. Nem említek települést, de máshol nagyon rosszabb helyzetek uralkodnak. 
2024-ben egyetlen egy olyan kiemelt tárgyú bűncselekményre került sor, amikor egy fiatalkorú 
embert bántalmaztak a buszmegállóban, és értékeket is követeltek tőle, ez rablás és halmozottan 
súlyos testisértésnek minősült. Az elkövető elfogásra került, és több éves börtönbüntetés vár rá. A 
jövőre nézve a rendőrőrs elődleges feladata az a kábítószer elleni közdelem lesz! 
Közlekedésről néhány szó, a kiemelt gyalogos átkelő helyeknél fokozottan ellenőrizni fogjuk, hogy 
megadják-e a gyalogosnak az elsőbbséget, vagy nem. Erre vonatkozóan szankciók kiszabására is 
került/kerül sor. Az online csalások tekintetében nagyon szépen megkérek mindenkit arra, hogy 
nagyon odafigyeljen, hogy mit hisz el és kinek mit utal! Munkánk nagy részét az online elkövetett 
csalások felgöngyölítése fordítjuk. Ezeket a bűncselekményeket nagyon okos emberek követik el, 
az emberek bizalmába férkőznek, főleg az idős embereket kihasználva. Ezeknek az ügyeknek a 
felderítése nem egyszerű.  
Temetővel kapcsolatos dolgok, véleményem szerint minden éjszakára be kell zárni a temetőt. 
Jellenleg a rendőrös állománya napi szinten visszatérően ellenőrzi a köztemetőt, de 0-24 órában 
nem tudok odaállítani embert. Az, hogy a sírokról elviszik a virágot, valamint az egyikről a virágot 
átpakolják egy másikra, ezen túlmenően jött olyan információ, hogy a nagyobb értékű sírköveket 
megpróbálják ellopni. Erre vonatkozóan fokozatosan felhívtam a kollegák figyelmét és ebből 
kifolyólag hála nem sikerült az elkövetőnek a síremléket eltulajdonítani.  
 
Köszönöm a Képviselő-testület bizalmat és a kollegáim munkáját! 
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Kosztin Mihály polgármester:  
Köszönjük a rendőrség dolgozóinak a munkáját, véleményem szerint is megfelelő Vámospércsen a 
közbiztonság. Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.  
 
(14, 25 órakor Kiss Róbert mb. kapitányságvezető és Bakator Krisztián r. őrnagy távoznak az 
ülésről) 
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőjéből 7 képviselő 
vett részt a szavazásban, mely szerint 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozza: 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
52/2025. (V.26.) 

számú határozata 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt: 
 

1. hogy a Hajdúhadházi Rendőrkapitányság 2024. évi Vámospércs Közbiztonsági helyzetéről 
szóló beszámolóját jóváhagyja. 
 

2. felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Rendőrkapitányt értesítse. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kosztin Mihály polgármester  
 
 
2. napirendi pont: Előterjesztés a 2024. évi éves belső ellenőrzési jelentésének elfogadása 
tárgyában 
(Írásos előterjesztés mellékelve) 
 
Kosztin Mihály polgármester:  
A költségvetési szervek belső kontrollrendszerétől és belső ellenőrzésről szóló 370/2011. (XII.31.) 
Korm. rendelet alapján az ellenőrzés éves munkájáról, éves ellenőrzési jelentést, összesített éves 
jelentést kell készíteni, melyet az éves beszámolóval egyidejűleg kell a Képviselő-testület elé 
terjeszteni.  
A kormányrendelet 48. § -a megfogalmazza az éves ellenőrzési jelentés, illetve az éves összefoglaló 
ellenőrzési jelentés tartalmi követelményeit. A pénzügyminiszter által közzétett módszertani 
útmutató figyelembevételével elkészített éves ellenőrzési jelentés, illetve éves összefoglaló 
ellenőrzési jelentés az alábbiakat kell, hogy tartalmazza:  
 
A belső ellenőrzés által végzett jelentés tartalmi bemutatása:  

• az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése; 
• a bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása; 
•  a tanácsadó tevékenység bemutatása; 
• a belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapán az 

alábbiak szerint: 
• a belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának – és 

eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok; - a belső 
kontrollrendszer öt elemének értékelése; az intézkedési tervek megvalósítása.  

 
Belső ellenőrzési kötelezettségünket 2024. évben a Komlex-Revizor Kft-vel kötött szerződés 
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alapján teljesítettük. A 2024. évről szóló „Éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentés”-t jelen 
előterjesztéshez csatolom.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hagy az előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és a határozati 
javaslatot elfogadni. Kérdés, hozzászólás?  
 
Papp Sándor önkormányzati képviselő:  
A Pénzügyi és Beruházási bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-
testület számára.  
 
Kosztin Mihály polgármester:  
Kérem szavazzunk! 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőjéből 7 képviselő 
vett részt a szavazásban, mely szerint 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozza: 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
53/2025. (V.26.) 

számú határozata 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatokról 
szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (4) bekezdés alapján – figyelemmel a költségvetési 
szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. 
rendeletre - az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében 
biztosított jogkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (1) bekezdés f) 
pontjában kapott felhatalmazás alapján az önkormányzatnál 2024. évben végzett belső ellenőrzésről 
szóló éves ellenőrzési jelentést a határozat 1. számú melléklete szerint elfogadja.  

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Komplex-Revizor Kft-t értesítse.   
 
Határidő: 2025. május 31. 
Felelős: Kanyóné Papp Klára jegyző 
 

3. napirendi pont: Előterjesztés a 2024. évi helyi adóbevételek alakulásáról és az adóztatásról 
szóló jegyzői beszámoló tárgyában 
(Írásos előterjesztés mellékelve) 
  
Kosztin Mihály polgármester:  
Az elmúlt években a Kormány célul tűzte ki az adóeljárási szabályok egyszerűbbé és közérthetőbbé 
tételét, amely elvárásnak megfelelve az adóigazgatásra vonatkozó szabályozás is megújult.  
 
Az adóigazgatási eljárásokra vonatkozó törvényi szintű szabályokat ennek megfelelően: 
  

• az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (Art.), 
• az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény (Air.), 
• az adóhatóság által foganatosítható végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény 

(Avt.), 
• az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi 

CCXXII. törvény valamint,  
• a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról 2021. évi XCIX. törvény tartalmazza. 
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Feladataink ellátása során továbbra is alkalmazzuk az alábbi jogszabályokat: 
 

• a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban Htv.),  
• a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény (a továbbiakban Vht.),  
• az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárás során felmerült végrehajtási költségek és 

a végrehajtási költségátalány megállapításának és megfizetésének részletes szabályairól szóló 
8/2020. (III.19.) NGM rendelet, 

• a 14/2013. (X.29.) számú helyi adó rendelet 
 
A 2018. január 1-jén hatályba lépett Art. az adózókkal való elektronikus kapcsolattartás érdekében 
bevezetett új jogintézményeket, illetve meglévő jogintézményeket módosított, mint például az 
elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. 
törvényt. A törvény rendelkezései 2018. január 1-jétől egyrészt kötelezővé teszi a gazdálkodó 
szerveknek, valamint az önkormányzatok oldaláról is előírják, hogy biztosítani kell ügyeik 
elektronikus intézhetőségét. 
 
Elektronikus ügyintézéssel igénybe vehető szolgáltatások 
 
Az ügyfelekkel történő elektronikus kapcsolattartás az e-önkormányzat (https://ohp.asp.lgov.hu/) 
internetes oldalon keresztül valósul meg az alábbiak szerint: 
 
Ügyindítás:  

1. az oldalra ügyfélkapus felhasználónév és jelszóval történő belépés majd regisztráció után,  
2. Vámospércs Város Önkormányzatának és az adóügy kiválasztásával és, 
3. egy űrlapkitöltő alkalmazás segítségével, elektronikus űrlapot tud az ügyfél beküldeni az 

önkormányzat hivatali kapujára. 
4. Postai illetve személyesen történő ügyintézés esetén is van lehetőség az adott űrlap 

kitöltésére és kinyomtatására, ez a szolgáltatásazonosítás nélkül is igénybe vehető 
 

Adóegyenleg lekérdezés:  
Az ügyfélnek lehetősége van adószámláinak egyenlegét egyszerű és részletes formában 
lekérni. A szolgáltatás igénybevételéhez másodlagos azonosító –adóazonosító jel, adószám- 
megadása kötelező. Képviseleti joggal rendelkező személyek (amennyiben az 
önkormányzatnál van érvényes meghatalmazása) más természetes és jogi személyek 
egyenlegét is lekérdezhetik. 

 
Adók, díjak illetékek befizetése: 

Az adózók EFER – elektronikus fizetési rendszer segítségével is eleget tud tenni fizetési 
kötelezettségeinek, majd befizetéseit a „Fizetéstörténet” menüpontban követheti nyomon. A 
szolgáltatás megjelenése óta egyre több ügyfél él ezzel a lehetőséggel. 

 
Az adóigazgatás keretében végzett feladatok 
 

 helyi adók kivetése bevallás alapján, 
 egyéni adófolyószámlák vezetése, 
 a befizetések könyvelése,  
 adószámla kivonatok elkészítése, 
 végrehajtási eljárás keretében végzett feladatok: törlések, adófolyószámlák közötti 

átvezetések, túlfizetések rendezése, hátrelékkezelés 
 elektronikus kapcsolattartás: levelezés, 
 iktatás, irattárazás (Önkormányzati ASP Iratkezető szakrendszerben) 

https://ohp.asp.lgov.hu/
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 adóigazolások kiadása, 
 a folyamatos ügyfélfogadás biztosítása, 
 adóvégrehajtási feladatok, 
 köztartozások adók módjára történő behajtása, 
 adóellenőrzés, 
 méltányossági kérelmek elbírálása 
 az Art. 130.§-a alapján, a 90 napon túl fennálló adótartozással rendelkezőkről szóló 

kimutatás készítése a Vámospércsi Hírek (helyi újság) havonta megjelenő számaihoz. 
 
A helyi adóztatási terület 2018-ban csatlakozott az önkormányzati ASP-hez. (Application Service 
Provider – alkalmazás szolgáltató olyan hardver- és szoftver infrastruktúra, illetve arra épülő keret- 
és szolgáltatási rendszer, amellyel az önkormányzatok szakrendszeri és egyéb szolgáltatásokat 
vehetnek igénybe egymással integrált módon.) 
 
A helyi adóztatási feladatok ellátáshoz az alábbi szakrendszereket alkalmazzuk: 
 

• Adó szakrendszer (adózással kapcsolatos feladatok ellátása), 
• Iratkezelő szakrendszer (iktatás, irattározás), 
• Űrlapmenedzsment (elektronikus ügyintézéshez szükséges, űrlapok megszemélyesítése, 

publikálása az Önkormányzati Hivatali Portálon), 
• Keret RNY – rendelkezés nyilvántartás (elektronikus ügyintézéssel kapcsolatos 

rendelkezések nyomon követése, lekérdezése, ellenőrzése) 
 
Az adóbevételek nagyságát elsősorban az határozza meg, hogy az önkormányzat rendeleteiben 
miként szabályozza a helyi adónemek mértékét és a mentességek körét. Másodsorban a város 
gazdasági potenciálja, a vállalkozások eredményessége és az adófizetők likviditási helyzete és végül 
a végrehajtási eljárás sikeressége alakítja az adóbevételeket. 
 
Az adónemek bevezetésekor az önkormányzat Képviselő-testülete a város érdekeinek szem előtt 
tartásával, de a lakosság teherbíró képességének figyelembevételével állapította meg az adónemek 
mértékét, ezáltal a város várható adóbevételeit. 
 
A közhatalmi bevételek Vámospércs Városi Önkormányzatnál két fő pillére épülnek: 

• vagyoni típusú adó (magánszemélyek kommunális adója), 

• helyi iparűzési adó 

 
Az önkormányzat közhatalmi bevételeinek alakulása 2024-ben: 

                                                                                                                                                                  
adatok Ezer Ft-ban 

Ssz. Megnevezés Eredeti 
előirányzat 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

1 
Magánszemélyek kommunális 
adója 10 000 10 000 10 290 

2 Iparűzési adó 250 000 210 000 197 964 
3 Helyi adók összesen (1+2) 260 000 220 000 208 254 
4 Pótlékok, bírságok 0 0 1 644 
5 ÖSSZESEN (3+4) 260 000 220 000 209 898 

 

Magánszemélyek kommunális adója 
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Településünkön a magánszemélyek kommunális adójának mértéke 7 000 Ft/év. Megfizetésére az a 
magánszemély köteles, aki az önkormányzat illetékességi területén ingatlan (ház, telek) 
tulajdonjogával rendelkezik, illetve nem magánszemély tulajdonában lévő lakás vonatkozásában, 
bérleti jogviszonyt létesít. Bérleti jogviszony fennállása esetén az adó alanya a bérlő. 
Az adó megállapításához a fizetésre kötelezettnek bevallást kell benyújtania, ennek hiányában az 
adóhatóság a rendelkezésére álló közhiteles nyilvántartás alapján, kivetéssel intézkedhet az adó 
előírásáról. 
A 14/2013. (X.29.) számú, helyi adókról szóló önkormányzati rendelet alapján, mentesül az adó 
megfizetése alól, a 70. életévét adóévben betöltő természetes személy az általa használt ingatlan 
tekintetében, ha az adóévben életvitelszerűen – az adóév több mint felében – ott tartózkodik, 
amelyet a lakcímet igazoló hatósági igazolványban lévő adatokkal bizonyít.  
 
Helyi iparűzési adó 
Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenység. A 
vállalkozó állandó jellegű iparűzési tevékenységet végez, ha az önkormányzat illetékességi 
területén székhellyel, telephellyel rendelkezik. Az adókötelezettség az iparűzési tevékenység 
megkezdésének napjával kezdődik és a tevékenység tényleges megszüntetésének napjával 
szűnik meg. Iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke a települési szintű adóalap 2 %-a, ami 
megegyezik a Htv. szerint meghatározható maximum értékkel. A bevételi értékhatárok 
figyelembevétele mellett egyes adózói kör az adó alapjának egyszerűsített megállapítását is 
választhatja. 
A helyi adóhatóságoknak a helyi iparűzési adó esetében az adózói bejelentkezést, változás 
bejelentést 2020. január 1-jétől a NAV napi rendszerességgel küldi meg elektronikus módon, 
tehát az ügyfélnek nincs kötelezettsége erre vonatkozóan. A HIPA bevallásokat és a befizetést 
önadózással kell az adózóknak teljesíteniük a NAV-ÁNYK program által rendszeresített 
nyomtatványokon.  
 
Idegen bevételek 
A közigazgatási bürokráciacsökkentéssel összefüggő törvénymódosítások értelmében az adók 
módjára behajtandó köztartozások közül a közigazgatási bírságok is, (melynek 40%-a eddig az 
önkormányzat bevétele volt) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe kerültek át. A 
közigazgatási bírságok közül a tavalyi évhez hasonlóan 2024. évben is csak az elővezetési költségek 
maradtak jegyzői hatáskörben. 
 
Hátralékkezelés 
Az adóigazgatási tevékenység magában foglalja a hátralékkezelést, a végrehajtást és a fizetési 
könnyítésekre irányuló kérelmek elbírálását.  
Az adókönnyítés további speciális esete a fizetéskönnyítéssel bővült, amellyel az 5 millió forintig 
terjedő hátralék, 12 havi részletfizetés vagy 6 havi fizetési halasztás pótlékmentesen vehető 
igénybe. 
Adóhatóságunk 2024-ben is élt a jogszabály adta lehetőséggel, miszerint a 90 napon túl fennálló 
adótartozással rendelkező adózók adatait közzéteszi a havonta megjelenő, Vámospércsi Hírekben.  
Amennyiben az adózó ennek hatására sem tesz eleget fizetési kötelezettségének, hatósági átutalási 
megbízás (inkasszó) benyújtására kerül sor. A Nemzeti Adó- és Vámhivatalnak folyamatosan 
átadásra kerülnek a hátralékosok. Amennyiben így sem sikeres a behajtás, abban az esetben a 
munkabérre, járandóságra letiltást küldünk.  
 
 
Tárgyévben esedékes hátralékok összege adónemenként 2024. december 31-én:  
 
- Helyi iparűzési adó              6 696 E Ft 
- Magánszemélyek kommunális adója 4 688 E Ft 
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- Bírság, pótlék, egyéb bevételek  6 440 E Ft 
 Összesen            17 824 E Ft 
 
Túlfizetések összege adónemenként 2024. december 31-én:  
 
- Helyi iparűzési adó             41 248 E Ft 
- Magánszemélyek kommunális adója     497 E Ft 
- Bírság, pótlék, egyéb bevételek        57 E Ft 
 Összesen             41 802 E Ft 
 
A beszámoló összegzéseként megállapítható, hogy a helyi adóhatóság igen sokrétű és 
felelősségteljes feladatot lát el. Munkájuk eredménye – az adóbevételek alakulása, a hátralékok 
nagysága – jelentős kihatással van az önkormányzati feladatok finanszírozhatóságára. 
 
Az adóügyi ügyintéző, - mert évek óta, így 2024. évben is, kizárólag 1 fő látta el a teljeskörű 
adóhatósági feladatokat - feladatait határidőben, naprakészen hajtja végre, igen szerteágazó és 
változó jogszabályi háttérrel. 
Az önkormányzat 2024. évi adóbevételeinek alakulásáról, és az adóhatósági munkáról a fentiek 
alapján kívántam beszámolni.  
 
Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat 
elfogadását. Kérdés, hozzászólás?  
 
Papp Sándor önkormányzati képviselő:  
A Pénzügyi és Beruházási bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-
testület számára.  
 
Kosztin Mihály polgármester:  
Kérem szavazzunk. 
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőjéből 7 képviselő 
vett részt a szavazásban, mely szerint 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozza: 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
54/2025. (V.26.) 

számú határozata 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2024. évi helyi 
adóbevételeinek alakulásáról és az adóztatásról szóló jegyzői beszámolót.  
 
Felelősök: Jegyző, Adó-és Költségvetési Iroda vezetője 
Határidő: folyamatos 

 
4. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi zárszámadása, az önkormányzat 
beszámolási kötelezettsége és a 2024. évi költségvetés végrehajtása tárgyában 
(Írásos előterjesztés mellékelve) 
 
Kosztin Mihály polgármester:  
A jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészült Vámospércs Városi Önkormányzat 2024. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolója, zárszámadás rendelet-tervezete, illetve annak 
törvényi rendelkezésekben meghatározott tartalommal elkészült mellékletei, melyről az alábbiak 
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szerint tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet. 
 
A zárszámadási rendelet hatályát - a költségvetési rendelettel összhangban - az önkormányzatra és a 
felügyelete (irányítása) alá tartozó költségvetési szervekre is ki kell terjeszteni. Az önkormányzat 
által elkészített zárszámadásnak tartalmában, számszaki összefüggésében igazodnia kell a 
költségvetési rendelethez és a pénzügyi információs rendszer keretében szolgáltatott adatokhoz, 
emellett szükség van arra, hogy a gazdálkodásról, a vagyoni helyzet alakulásáról, az önkormányzat 
kötelezettségeiről, döntéseinek számszerűsített hatásairól minden lényeges körülményt és adatot 
ismertessen. 
 
A helyi önkormányzat zárszámadásának előterjesztésekor az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 91. § (2) bekezdésében felsorolt mérlegeket és 
kimutatásokat kell tájékoztatásul a Képviselő-testület elé terjeszteni. 
 
 
1) BEVÉTELI FORRÁSOK ÉS AZOK TELJESÍTÉSE 
 
Az önkormányzat a 2024. évi bevételeit - a 2 510 245 E Ft módosított előirányzathoz viszonyítva - 
összességében (a „halmozódó” 2 400 000 E Ft összegű lekötött betétekkel kapcsolatos 
finanszírozási műveletek nélkül) 2 498 479 E Ft-ban, azaz 99,53 %-ban teljesítette. A teljesített 
bevételek összege 2 498 479 E Ft, ezen belül a működési bevételek 1 788 659E Ft-ban (99,20 %), a 
felhalmozási célú bevételek 709 820 E Ft-ban (100,37 %) teljesültek.  
 
Az önkormányzat, illetve az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek működési és 
felhalmozási bevételeinek 2024. évi előirányzat és teljesítés adatait a 2/A-2/I. számú mellékletek 
tartalmazzák. 
 
Az egyes kiemelt bevételi előirányzatok részletezése az alábbiak szerint kerül bemutatásra. 
 
a) Működési bevételek 
A költségvetési évben a működési bevételek eredeti előirányzata 140 700 E Ft volt, mely 
előirányzat év közben 152 477 E Ft-ra változott, a teljesítés 158 140 E Ft (103,71 %). Intézményi 
működési bevételek közé tartoznak az áru- és készletértékesítések ellenértéke, az ingó- és ingatlan 
bérbeadások bevétele, a szolgáltatások ellenértéke, a továbbszámlázott (közvetített) szolgáltatások 
értéke, az intézményi ellátási díjak, az alkalmazottak térítése, a kiszámlázott termékek és 
szolgáltatások ÁFA bevétele, valamint a betétlekötések eredményeként realizált kamatbevétel.  
Az önkormányzat működési bevételeinek alakulása 2024-ben 
 

                                                                                                                                                       
adatok  Ezer Ft-ban 

Ssz. Megnevezés Eredeti 
előirányzat 

Módosított 
előirányzat  Teljesítés 

1. 
Áru-, és készletértékesítés 
bevétele 300 300 620 

2. 
Szolgáltatások ellenértéke (pl. 
ingatlan bérbeadások) 30 800 48 977 49 623 

3. 

Továbbszámlázott 
(közvetített) szolgáltatások 
értéke 14 600 14 600 6 617 

4. 

Tulajdonosi bevételek (pl. 
víziközmű vagyon 
üzemeltetési díj, osztalék) 7 200 7 200 8 185 
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5. 
Intézményi ellátási díjak, 
térítési díjak 64 100 57 100 58 581 

6. Egyéb működési bevételek 0 0 7 604 

7. 

Kiszámlázott termékek és 
szolg. ÁFA, ÁFA 
visszatérülés   13 700 14 300 15 820 

8. 
Kamatbevételek és pénzügyi 
műveletek bevételei 10 000  10 000 11 090 

9. Működési bevételek (1+..+8) 140 700 152 477 158 140 
 
 
b) Közhatalmi bevételek 
 
Az önkormányzatok közhatalmi bevételei közé tartoznak a helyi adók, a más szerv által átengedett 
bírságok, pótlékok és a saját hatáskörben kivetett bírságok.  Ezen a jogcímen 2024-ben 260 000 E 
Ft eredeti előirányzattal terveztünk, mely évközben 220 000 E Ft-ra módosult. A teljesítés 209 898 
E Ft (95,41 %) volt.   
 
Az önkormányzat közhatalmi bevételeinek alakulása 2024-ben 

                                                                                                                                                       
adatok Ezer Ft-ban 

Ssz. Megnevezés Eredeti 
előirányzat 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

1 
Magánszemélyek kommunális 
adója 10 000 10 000 10 290 

2 Iparűzési adó 250 000 210 000 197 964 
3 Helyi adók összesen (1+2) 260 000 220 000 208 254 
4 Pótlékok, bírságok 0 0 1 644 
5 ÖSSZESEN (3+4) 260 000 220 000 209 898 

 
 
c) Önkormányzat költségvetési támogatása 
 
Önkormányzatok költségvetési támogatásaként kell megtervezni és elszámolni a központi 
költségvetési törvény 2. számú melléklete szerinti önkormányzati általános működésre és az 
ágazati feladatokra kapott támogatásokat (feladatfinanszírozás) és a központi költségvetési 
törvény 3. számú melléklete szerinti helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásait.  
 
A költségvetési támogatások eredeti előirányzata 808 449 E Ft volt, mely évközben 749 810 E Ft-ra 
módosult, a teljesítés a módosított előirányzattal azonosan 749 810 E Ft (100,00 %).  
 
Az önkormányzat költségvetési támogatásainak alakulása 2024-ben 

            adatok Ezer Ft-ban 

So
rs

zá
m

 Jogcím  
(Kvt. tv. 2. sz. 

melléklete 
alapján) 

Költségvetési támogatás jogcímének megnevezése 

2024. évi 
felmérés 

eredménye 
(Eredeti 

előirányzat) 

2024. 
májusi 

felmérés 
eredménye 

2024. 
októberi 
felmérés 

eredménye 

2024. évi 
módosított 
előirányzat 

2024. évi 
teljesítés 

1. 1.1. A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 204 594 3 880 5 620 214 094 214 094 

2. 1.1.1.1. Önkormányzati hivatal működésének támogatása  130 282     130 282 130 282 

3. 1.1.1.2. Településüzemeltetés- a zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos 
feladatok ellátásának támogatása 9 469     9 469 9 469 
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4. 1.1.1.3. Településüzemeltetés- a közvilágítás fenntartásának támogatása  29 514 3 880 5 620 39 014 39 014 

5. 1.1.1.4. Településüzemeltetés - a köztemető fenntartással kapcsolatos 
feladatok támogatása  3 206     3 206 3 206 

6. 1.1.1.5. Településüzemeltetés - a közutak fenntartásának támogatása  15 815     15 815 15 815 

7. 1.1.1.6. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 15 274     15 274 15 274 

8. 1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása  974     974 974 

9. 1.1.2. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása 60     60 60 

10. 1.2. A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak 
támogatása  301 561 -97 405 -3 098 201 058 201 058 

11. 1.2.1. Óvodaműködtetési támogatás  41 714 -13 324 -586 27 804 27 804 

12. 1.2.2. Óvodapedagógusok átlagbéralapú támogatása 182 510 -58 604 -2 512 121 394 121 394 

13. 1.2.3. Pedagógus II. kategóriába sorolt pedagógusok, pedagógus 
szakképzettséggel rendelkező segítők kiegészítő támogatása 3 585 -717   2 868 2 868 

14. 1.2.5. Pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú 
támogatása 73 752 -24 760   48 992 48 992 

15. 1.3. A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti 
feladatainak támogatása  175 293 -8 092 -7 625 159 576 159 576 

16. 1.3.1. A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti 
feladatainak egyéb támogatása 35 678     35 678 35 678 

17. 1.3.2. Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatás feladatainak 
támogatása  65 540 -1 697   63 843 63 843 

18 1.3.2.1. Család-és gyermekjóléti szolgálat 13 950     13 950 13 950 

19. 1.3.2.3. Szociális étkeztetés 5 940 -1 697   4 243 4 243 

20. 1.3.2.4. Házi segítségnyújtás - szociális segítés (125 E Ft) és személyi 
gondozás (19 583 E Ft) 19 708     19 708 19 708 

21. 1.3.2.6. Időskorúak nappali intézményi ellátása 5 248     5 248 5 248 

22. 1.3.2.14. Támogató Szolgáltatás (alaptámogatás és teljesítménytámogatás) 20 694     20 694 20 694 

23. 1.3.3. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása 21 042 -7 244 -153 13 645 13 645 

24. 1.3.3.1. Bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű kisgyermeknevelők, 
szaktanácsadók bértámogatása 20 514 -6 838 -2 051 11 625 11 625 

25. 1.3.3.2. Bölcsődei üzemeltetési támogatás 528 -406 1 898 2 020 2 020 

26. 1.3.4. 
A települési önkormányzatok által biztosított egyes szociális 
szakosított ellátások feladatainak támogatása (idősek átmeneti és 
tartós bentlakásos intézménye) 

53 033 849 -7 472 46 410 46 410 

27. 1.3.4.1. Finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók 
bértámogatása 36 245     36 245 36 245 

28. 1.3.4.2. Intézményüzemeltetési támogatás  16 788 849 -7 472 10 165 10 165 

29. 1.4. A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak 
támogatása 112 691 0 -3 567 109 124 109 124 

30. 1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása 110 824 0 -2 726 108 098 108 098 

31. 1.4.1.1. Finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók 
bértámogatása 43 042   2 461 45 503 45 503 

32. 1.4.1.2. Intézményüzemeltetési támogatás  67 782   -5 187 62 595 62 595 

33. 1.4.2. Szünidei étkeztetés támogatása 1 867   -841 1 026 1 026 

34. 1.5. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása  12 072 0 0 12 072 12 072 

35. 1.5.2. Települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési 
felatatainak támogatása  12 072     12 072 12 072 

A helyi önkormányzatok általános működésnek és ágazati feladatainak támogatása (Kv. 
tv. 2. sz. mell.) összesen:  806 211 -101 617 -8 670 695 924 695 924 

 
 
Egyéb évközi kiegészítő költségvetési támogatások alakulása 2024-ben:  

                      adatok Ezer Ft-ban 

Ss
z.

 

Költségvetési támogatás jogcímének megnevezése 
2024. évi 
eredeti 

előirányzat 

Évközi 
módosítás 

I. 

Évközi 
módosítás 

II. 

2024. évi 
módosított 
előirányzat 

2024. évi 
teljesítés 

1. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű 
támogatása 2 238     2 238 2 238 

2. Esélyteremtési illetményrész 2024. (Óvodapedagógusok és 
NOKS)   32 082   32 082 32 082 
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3. 
Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes 
begyűjtésére kijelölt közérdekű közszolgáltató (Kobold 
Trans Bt.) meg nem térülő költségeinek támogatása 

  3 649   3 649 3 649 

4. Szociális ágazati összevont pótlék 2024. év     15 917 15 917 15 917 

Összesen 2 238 35 731 15 917 53 886 53 886 

 
Az önkormányzat költségvetési támogatásainak 2024. évi alakulását fentieknek megfelelően, 
részletesen, jogcímenként tartalmazza a 8. számú melléklet. 
 
d) Támogatások, pénzeszköz átvételek 
Az önkormányzat pénzeszköz átvételei tartalmazzák a támogatásértékű bevételeket, és a véglegesen 
átvett pénzeszközöket, kölcsön visszatérüléseket. Támogatásértékű működési vagy felhalmozási 
célú bevételek azok, melyeket az önkormányzat államháztartáson belülről, elkülönített állami 
pénzalapoktól, más önkormányzatoktól, minisztériumoktól, fejezeti és/vagy központi kezelésű 
előirányzatokból kapott, valamely állami- vagy önkormányzati feladatellátás vagy sikeres pályázat 
benyújtásának eredményeként. A véglegesen átvett pénzeszközök az államháztartáson kívülről 
kapott működési támogatásokat tartalmazza. Ezeket a bevételeket részletesen, jogcímenként, 
forrásonként a 14. számú melléklet tartalmazza az alábbiak szerint. 
 
Az önkormányzat támogatásai, pénzeszköz átvételei 2024-ben:   
                                                                                                                      adatok Ezer Ft-ban 
Sorszám Megnevezés  Eredeti 

előirányzat  
 Módosított 
előirányzat   Teljesítés  

I. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 42 762 382 562 375 289 

1. Működési célú  támogatás elkülönített állami pénzalaptól 27 390 138 058 129 830 

a) Gazdaság-újraindítási Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatás támogatás 
(2023. évről áthúzódó programok támogatása) 27 390 27 390 19 258 

b) 
Gazdaság-újraindítási Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatás támogatás 
2024. év (2024. évi START és huzamosabb idejű közfoglalkoztatás, 
illetve nyári diákmunka támogatása) 

0 110 668 110 572 

2. Működési célú támogatás helyi önkormányzattól és költségvetési 
szerveitől 372 20 565 20 565 

a) Vámospércsi Mikrotérségi Intézményfenntartó Társulás támogatása 
Vámospércsi Polgármesteri Hivatalnak (gazdálkodási feladatok ellátása) 372 372 372 

b) 
Vámospércsi Rendelőintézet közös alapítású költségvetési szerv 
fenntartásához hozzájárulás a többi alapító önkormányzattól 
(Nyírábrány, Fülöp, Újléta, Nyírmártonfalva, Nyíracsád) 

  20 081 20 081 

c) 
Vámospércs Városi Önkormányzat pénzeszköz átvétele a megszűnt 
Vámospércsi Óvoda és Mini Bölcsödétől (megszűnéskori TB 
kifizetőhelyi követelés átadása a fenntartó részére) 

  112 112 

3. Működési célú támogatás központi költségvetési szervtől 15 000 0 0 

a) 
Szociális ágazati összevont pótlék 2024. (Vámospércsi Szociális 
Szolgáltató Központ 8 000 E Ft, Vámospércsi Mikrotérségi Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálat 7 000 E Ft) 

15 000 0 0 

4. Működési célú támogatás társadalombiztosítás pénzügyi alapjaitól 0 220 429 220 539 

a) Vámospércsi Rendelőintézet Egészségbiztosítási Alapból finanszírozott 
egészségügyi szolgáltatások várható bevétele 2024.06.01-2024.12.31.    220 429 220 539 

5. Működési célú támogatás egyéb fejezeti kezelésű előirányzattól 0 3 510 4 355 

a) 

Vámospércs Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (Vámospércs 
Helyi Választási Iroda) támogatása a 2024.06.09-i Európai Parlament 
tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek választása 
lebonyolításához 

  3 510 3 510 

b) 2023. évi Bursa Hungarica (fel nem használt) visszatérülése      45 
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c) NKA támogatás (CSPP-NÉPZENE-2024-0276) Vámospércsi 
Művelődési Ház és Könyvtár     800 

II. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről 1 200 32 276 32 276 

1. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése nemzetiségi önkormányzatoktól 1 200 32 276 32 276 

a) Vámospércs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére 2021. 
évben nyújtott visszatérítendő támogatás visszatérülése 1 200 1 200 1 200 

b) 
Vámospércs-Kistérségi NKft. részére a 2024. májusi bérek és közterheik 
kifizetésére nyújtott visszatérítendő támogatás visszatérülése a jogutód 
Vámospércsi Rendelőintézettől  

  31 076 31 076 

III. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 300 300 

1. Felhalmozási célú támogatás egyéb fejezeti kezelésű előirányzattól 0 300 300 

a) 

Vámospércs Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (Vámospércs 
Helyi Választási Iroda) támogatása a 2024.06.09-i Európai Parlament 
tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek választása 
lebonyolításához (szavazófülkék beszerzése) 

  300 300 

IV. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről 8 774 8 774 5 774 

1. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése civil szervezetektől 8 774 8 774 5 774 

a) Pircsike Vámospércsi Közművelődési Egyesület részére 2021. évben 
nyújtott visszatérítendő támogatás visszatérülése 6 804 6 804 3 804 

b) Vámospércsi Asztalitenisz Egyesület részére 2021. évben nyújtott 
visszatérítendő támogatás visszatérülése 1 220 1 220 1 220 

c) Vámospércs Gyermekeiért Alapítvány részére 2021. évben nyújtott 
visszatérítendő támogatás visszatérülése 750 750 750 

V. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről 0 337 663 

1. Működési célú átvett pénzeszközök nonprofit gazdasági társaságtól 0 337 337 

a) Vámospércs-Kistérségi NKft. fizetési számla záró egyenlegének átvétele 0 337 337 

2. Működési célú átvett pénzeszközök háztartásoktól 0 0 326 

a) Közköltséges temetések visszafizetése 0   326 

VI. Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről 0 732 732 

1. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök nonprofit gazdasági 
társaságtól 0 732 732 

a) Vámospércs-Kistérségi NKft. elkülönített MÁK projektszámla záró 
egyenlegének átvétele 0 732 732 

TÁMOGATÁSOK, PÉNZESZKÖZ ÁTVÉTELEK ÖSSZESEN 52 736 424 981 415 034 

 
e) Finanszírozási bevételek  
 
- Államháztartáson belüli megelőlegezések 
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet 122/A. 
§ (2) bekezdés f) pontja szerint a Magyar Államkincstár a következő év január 5-éig esedékes 
járandóságok fedezetének biztosítása érdekében – december 15-ét követően – a Kincstári Egységes 
Számla terhére megelőlegezi a helyi önkormányzatokat a tárgyévet követő évben a nettó 
finanszírozás keretében megillető támogatások összegének 4%-át kitevő, és a tárgyév december 20-
án fennálló lemondás miatti visszafizetési kötelezettséggel, forgótőke-visszapótlással, valamint 
jogszabály alapján érvényesített egyéb levonási kötelezettséggel csökkentett összegét. A 2024. évi 
kincstári megelőlegezés bevétele 16 219 E Ft volt. 
 
- Előző évi maradvány igénybevétel 
Pénzforgalom nélküli bevételek közé tartozik az előző évben képződött maradvány igénybevétele, 
mely összesen 946 758 E Ft. 2024. évben működési célra 240 590 E Ft-ot, felhalmozási célra 706 
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168 E Ft-ot számolt el az önkormányzat. 
 
- Lekötött bankbetétek megszüntetése 
Az Áht. 6. § (7) bekezdés a) pont ab) alpontja értelmében a szabad pénzeszközök betétként történő 
elhelyezése és visszavonása finanszírozási kiadásnak és finanszírozási bevételnek minősül. A 
költségvetési számvitelben ezért minden egyes betételhelyezést finanszírozási kiadásként, a betét 
megszüntetését pedig finanszírozási bevételként kell elszámolni, (nettósításra nincs lehetőség, az 
ezzel összefüggő finanszírozási kiadások és bevételek „halmozódnak”). 2024. évben a lekötött 
bankbetétek megszüntetésének finanszírozási bevétele 2 400 000 E Ft volt. 
 
- Külső forrás, hitel igénybevétel 
Vámospércs Városi Önkormányzat mindenféle külső forrás és pénzintézeti hitel igénybevétele 
nélkül bonyolítja a gazdálkodását. Az önkormányzat sem likvid vagy működési, sem felhalmozási 
célra nem vett és vesz igénybe kölcsönt, hitelt. Az önkormányzat adósságállománya 0 Ft. Lejárt 
esedékességű kötelezettségei az önkormányzatnak és intézményeinek egyáltalán nincsenek.  
 
2) A KIADÁSOK ALAKULÁSA 
  
Az önkormányzat a 2024. évre tervezett kiadásait – a 2 510 245 E Ft módosított előirányzathoz 
viszonyítva – összességében (a „halmozódó” 2 400 000 E Ft összegű lekötött betétekkel 
kapcsolatos finanszírozási műveletek nélkül) 2 037 338 E Ft-ban, azaz 81,16 %-ban teljesítette. A 
teljesített kiadások összege 2 037 338 E Ft, melyből a működési kiadások összege 1 569 458 E Ft 
(87,04 %-os teljesítés), a felhalmozási kiadások teljesítése pedig 467 880 E Ft (66,16 %-os 
teljesítés).   
 
Az önkormányzat, illetve az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek kiadásainak 
alakulását a 2/A-2/I. számú mellékletek tartalmazzák kiemelt előirányzatonként. 
 
Az egyes kiemelt kiadási előirányzatok részletezése az alábbiak szerint kerül bemutatásra. 
 
 
a) Személyi juttatások 
 
A személyi juttatások 868 238 E Ft összegű módosított előirányzatához viszonyított teljesítése 854 
195 E Ft (98,38 %) volt a költségvetési év végén. Az előirányzat tartalmazta a közszolgálati 
tisztviselők, a közalkalmazottak, a köznevelési foglalkoztatottak (2024.08.31-ig), az egészségügyi 
szolgálati jogviszonyban állók (2024.06.01-től), a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók és az 
önkormányzati képviselők személyi juttatását, illetve tartalmazta továbbá a jelentős számú 
közfoglalkoztatott bérét és a külső személyi juttatásokat (megbízási díjak stb.) is.  
b) Munkaadót, kifizetőt terhelő járulékok, szociális hozzájárulási adó 
A munkaadót, kifizetőt terhelő járulékok, szociális hozzájárulási adó teljesítése 97 769 E Ft 
volt, mely a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,32 %-os felhasználást mutat. 
 
Az önkormányzat engedélyezett létszámkeretét a 9. számú melléklet tartalmazza. 
 
c) Dologi kiadások 
 
A dologi kiadások módosított előirányzata 539 165 E Ft, az év végi teljesítés 406 150 E Ft volt 
(75,33 %).  
 
Dologi kiadásként kerülnek elszámolásra a készletbeszerzések (élelmiszer-, gyógyszer-, vegyszer-
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irodaszer-, üzemanyag-, szakmai anyag-, karbantartási anyag-, tisztítószer beszerzések) a 
szolgáltatások igénybevétele (kommunikációs szolgáltatások, közüzemi díjak, karbantartási és 
üzemeltetési szolgáltatások, pénzügyi szolgáltatások), az egyéb dologi kiadások (ÁFA befizetés, 
kiküldetés, reprezentáció stb.). 
 
d) Egyéb működési kiadások 
  
Az egyéb működési kiadások tartalmazzák az államháztartáson belülre átadott pénzeszközöket, 
befizetéseket, kölcsön nyújtásokat, melynek teljesítése 485 122 E Ft (ebből: működési célú 89 337 
E Ft, felhalmozási célú 395 785 E Ft) és a pénzeszközátadásokat, kölcsön nyújtásokat 
államháztartáson kívülre 56 635 E Ft teljesítéssel, melyek teljes körű részletezését a 15. számú 
melléklet mutatja be. 
 
Az önkormányzat által nyújtott támogatások, pénzeszköz átadások 2024-ben:           

adatok Ezer Ft-ban 

Sorszám Megnevezés Eredeti 
előirányzat 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

I.  Működési célú támogatások, befizetések államháztartáson belülre 56 236 60 870 58 262 

1. Működési célú támogatás társulásoknak és költségvetési szerveinek 45 163 46 549 46 549 

a) 
Vámospércsi Mikrotérségi Intézményfenntartó Társulás                                                                                                         
(a 2024. évi szociális- és gyermekjóléti költségvetési támogatások átadása és 
működési kiadások előfinanszírozása) 

45 163 46 549 46 549 

2. Működési célú támogatás központi vagy fejezeti kezelésű előirányzatoknak 380 380 380 

a) Bursa Hungarica ösztöndíj 2024. 380 380 380 

3. Működési célú támogatás központi vagy fejezeti kezelésű előirányzatoknak 
EU-s programok és azok hazai társfinanszírozása 2 988 3 301 693 

a) EFOP-1.5.3-16-2017-00077. "Humán szolgáltatások fejlesztése a Nyíradonyi 
Járásban" (konzorciumi tag) projekt fel nem használt támogatás visszafizetése 2 988 2 988 381 

b) 
TOP-5.2.1-15-HB1-2016-00013. "Társadalmi együttműködést segítő helyi 
komplex program megvalósítása Vámospércsen" projekt zárását követő, 
költségsor túllépés miatti támogatás visszafizetés 

  313 312 

4. Működési célú támogatás elkülönített állami pénzalapoknak 0 0 0 

a) 2023-2024. évi közfoglalkoztatási programok fel nem használt támogatásának 
visszautalása 0 0 0 

5. Működési célú támogatás helyi önkormányzatoknak és költségvetési 
szerveinek 0 112 112 

a) 
Vámospércs Városi Önkormányzat részére pénzeszköz átadás a megszűnt 
Vámospércsi Óvoda és Mini Bölcsödétől (megszűnéskori TB kifizetőhelyi 
követelés átadása a fenntartó részére) 

  112 112 

6. A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások 1 020 3 843 3 843 

7. Önkormányzati szolidaritási hozzájárulás (központi költségvetési befizetési 
kötelezettség) 6 685 6 685 6 685 

II.  Működési célú támogatások államháztartáson kívülre 3 000 25 559 25 559 

1. Működési célú támogatás civil szervezeteknek 3 000 3 700 3 700 

a) Helyi civil szervezetek, egyházak támogatása                                                                                                     
(külön Képviselő-testületi döntések alapján nyújtható) 3 000 0 0 

b) Vámospércsi Bocskai Sportegyesület 2024. évi működési támogatás   2 500 2 500 

c) Vámospércs Ligetalja Lovas Klub Sport Egyesület támogatása, Vámospércs 
város képviselete a 2024. évi "Nemzeti Vágta" rendezvényeken   1 200 1 200 

2. Működési célú támogatás nonprofit gazdasági társaságnak 0 18 210 18 210 

a) Vámospércs-Kistérségi NKft. rendkívüli működési támogatás   6 528 6 528 

b) Vámospércs-Kistérségi NKft. - megszűnés előtti adósságrendező - rendkívüli 
támogatás   11 682 11 682 
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3. Működési célú támogatás egyéb vállalkozásoknak 0 3 649 3 649 

a) 
Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésére kijelölt 
közérdekű közszolgáltató  - Kobold Trans Bt. - részére a meg nem térülő 
költségeinek támogatása (központi költségvetési támogatás továbbadása) 

  3 649 3 649 

III. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása 
államháztartáson kívülre 0 31 076 31 076 

1. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása nonprofit 
gazdasági társaságnak 0 31 076 31 076 

a) Vámospércs-Kistérségi NKft. részére a 2024. májusi bérek és közterheik 
kifizetésére nyújtott visszatérítendő támogatás    31 076 31 076 

IV. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszafizetése 
államháztartáson belülre 0 31 076 31 075 

1. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszafizetése helyi 
önkormányzatnak 0 31 076 31 075 

a) 
Vámospércs-Kistérségi NKft. részére a 2024. májusi bérek és közterheik 
kifizetésére nyújtott visszatérítendő támogatás Vámospércsi Rendelőintézet általi 
visszatérítése Vámospércs Városi Önkormányzat részére 

  31 076 31 075 

V. Felhalmozási célú támogatások, befizetések államháztartáson belülre 15 892 398 558 395 785 

1. Felhalmozási célú támogatás központi vagy fejezeti kezelésű 
előirányzatoknak EU-s programok és azok hazai társfinanszírozása 15 892 398 558 395 785 

a) TOP-2.1.3-16-HB1-2021-00022. "Belterületi vízrendezés Vámospércsen" projekt 
fel nem használt támogatás visszafizetése 15 892 15 892 13 120 

b) 
TOP-PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00068. "Tájház bővítése és Jóléti Park 
(Marinka) fejlesztése Vámospércsen" projekt visszafizetendő el nem számolt 
támogatási előleg 

  273 400 273 400 

c) TOP-PLUSZ-1.2.3-21-HB1-2022-00048. "Belterületi utak fejlesztése 
Vámospércsen" projekt visszafizetendő el nem számolt támogatási előleg   109 266 109 265 

TÁMOGATÁSOK ÖSSZESEN 75 128 547 139 541 757 

 
e) Ellátottak pénzbeli juttatása 
Az ellátottak pénzbeli juttatásainak teljesítése, a 13. számú melléklet alapján a 40 580 E Ft összegű 
módosított előirányzathoz képest 37 360 E Ft-ban, azaz 92,07 %-ban realizálódott.   
Az ellátottak pénzbeli juttatásának (települési támogatás) feltételeit Vámospércs Városi 
Önkormányzat helyi rendelete szabályozza. Önkormányzatunknak 2024-ben is lehetősége volt arra, 
hogy egyszeri pénzbeli támogatást nyújtson a 60. éven felüli és a köznevelésben résztvevő helyi 
lakosok számára. 
Ellátottak pénzbeli juttatásainak kimutatása 2024-ben:           

adatok Ezer Ft-ban 

Sorszám Megnevezés Eredeti 
előirányzat 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

1. Települési támogatás - lakhatási támogatás (helyi rendelet 
alapján) 10 000 9 000 8 420 

2. Települési támogatás - gyógyszertámogatás (helyi rendelet 
alapján) 5 500 5 000 4 680 

3. Települési támogatás - rendkívüli települési támogatás (helyi 
rendelet alapján) 3 000 5 000 4 705 

4. Települési támogatás - temetési támogatás (helyi rendelet 
alapján) 1 200 2 000 1 720 

5. Települési támogatás - köztemetés (helyi rendelet alapján) 1 200 1 000 830 

6. Települési támogatás - kelengyetámogatás (helyi rendelet 
alapján) 1 200 1 000 870 

7. Települési támogatás - 60. életévet betöltött személyek 
támogatása (helyi rendelet alapján) 7 500 7 100 6 550 
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8. Települési támogatás - bölcsőde, óvoda és iskolakezdési 
támogatás (helyi rendelet alapján) 3 500 3 500 3 180 

9. Települési támogatás - pénzbeli tüzelő támogatás (helyi rendelet 
alapján) 7 000 6 500 5 925 

10. Pénzben folyósított kárpótlás, kártalanítás, járadék 480 480 480 

Összesen: 40 580 40 580 37 360 

 
f) Beruházási, felújítási kiadások 
 
Az önkormányzat beruházási kiadásainak módosított előirányzata 303 642 E Ft, teljesítése 72 095 
E Ft (23,74 %) volt. Felújításnak minősülő kiadások 2024. évben nem voltak.  
 
A beruházási kiadások tárgyévi teljesítésének lemaradását az okozza, hogy az egyes beruházási 
célokhoz rendelt kiadások várhatóan 2025. évben teljesülnek.  
 
Az önkormányzat beruházásai 2024-ben: 
 

                   adatok Ezer Ft-ban 

Sorszám Feladat, cél megnevezése Eredeti 
előirányzat 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

1. TOP-PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00068. "Tájház bővítése és Jóléti 
Park (Marinka) fejlesztése Vámospércsen" 280 000 6 800 6 800 

2. TOP-PLUSZ-1.2.3-21-HB1-2022-00048. "Belterületi utak fejlesztése 
Vámospércsen" 280 000 150 187 16 677 

3. Zrínyi és Szabadság utca útépítés 85 000 70 490 2 748 

4. Nagy utca járdaépítés 25 000 25 000 19 896 

5. Köztemető bekötő út és parkoló aszfaltozása 10 000 10 000 6 826 

6. Köztemető urnafal létesítése 3 000 3 000 0 

7. Közvilágítási hálózat bővítése 2 000 2 000 0 

8. Csapadékvíz átemelő rendszer fejlesztése 4 000 4 000 0 

9. Víziközmű (ivóvíz és szennyvíz) hálózat és eszközök beruházásai 10 000 10 000 2 395 

10. Vámospércs Városi Önkormányzat egyéb immateriális javak és tárgyi 
eszközök beszerzése 5 000 5 000 1 764 

11. Vámospércs Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala egyéb 
immateriális javak és tárgyi eszközök beszerzése 1 000 4 098 4 097 

12. 
Vámospércsi Óvoda és Mini Bölcsőde egyéb immateriális javak és 
tárgyi eszközök beszerzése  /az intézmény 2024.08.31-i nappal 
megszüntetésre került/   

1 000   0 

13. Vámospércsi Szociális Szolgáltató Központ egyéb immateriális javak 
és tárgyi eszközök beszerzése 1 000 1 000 70 

14. Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár könyvbeszerzés és egyéb 
immateriális javak és tárgyi eszközök beszerzése 2 550 2 050 1 552 

15. Vámospércs Városi Önkormányzat Élelmezési Intézménye egyéb 
immateriális javak és tárgyi eszközök beszerzése 1 000 9 258 9 244 

16. 

Vámospércsi Rendelőintézet  egyéb immateriális javak és tárgyi 
eszközök beszerzése                                                                                                       
/a Vámospércs-Kistérségi NKft-től történő feladatátvétel időpontja 
2024.06.01./ 

  759 26 

BERUHÁZÁSOK ÖSSZESEN 710 550 303 642 72 095 
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A beruházási kiadásokat az 5. számú melléklet, a felújítási kiadásokat a 6. számú melléklet, az 
Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek bevételeit és kiadásait a 7. számú melléklet 
tartalmazza részletesen. 
 
g) Finanszírozási kiadások  
 
- Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése 
Jelen előterjesztés 1.) e) pontjának első bekezdés szerinti (előző évben kapott) kincstári 
megelőlegezés visszafizetésének összege 2024-ben 28 012 E Ft volt. 
 
 
- Pénzeszközök lekötött betétként történő elhelyezése 
Az Áht. 6. § (7) bekezdés a) pont ab) alpontja értelmében a szabad pénzeszközök betétként történő 
elhelyezése és visszavonása finanszírozási kiadásnak és finanszírozási bevételnek minősül. A 
költségvetési számvitelben ezért minden egyes betételhelyezést finanszírozási kiadásként, a betét 
megszüntetését pedig finanszírozási bevételként kell elszámolni, (nettósításra nincs lehetőség, az 
ezzel összefüggő finanszírozási kiadások és bevételek „halmozódnak”). 2024. évben a 
pénzeszközök lekötött betétként történő elhelyezésének finanszírozási kiadása 2 400 000 E Ft volt. 
 
 
3) A 2024. ÉVI MARADVÁNY MEGÁLLAPÍTÁSA  
 
Az önkormányzat maradványának megállapítása a zárszámadás keretében történik, mely 2024. 
évben az alábbiak szerint alakul. 
 
Költségvetési szerv           Bevételek (E Ft)   Kiadások (E Ft)     Maradvány (E Ft) 
Vámospércs Városi Önkormányzat  4 546 011           4 107 224    438 787 
Vámospércs Városi Önkormányzat Polg.Hiv.    196 641  193 382        3 259 
Vámospércsi Óvoda és Mini Bölcsőde     209 761  209 761               0 
Vámospércsi Szociális Szolgáltató Központ    113 206  109 362        3 844 
Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár      80 950    77 695        3 255 
Vámospércs Városi Önk. Élelmezési Intézménye   183 794  181 250        2 544 
Vámospércsi Rendelőintézet      267 691  258 239        9 452 
Önkormányzat összesen:     5 598 054            5 136 913    461 141 
Konszolidálás az irányítószervi támogatással:  -  699 575            -  699 575 
Önkormányzat (konszolidált) összesen:  4 898 479                    4 437 338    461 141 
     
  
4) VAGYONKIMUTATÁS, RÉSZESEDÉSEK  
Az Áht. 91. § (2) bekezdés c) pontjában előírt kötelezettségnek eleget téve bemutatásra kerül az 
önkormányzat 2024. évi - az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet 30. § 
(1)-(3) bekezdésének megfelelően elkészített – vagyonkimutatása (18. számú melléklet), illetve az 
Áht. 91. § (2) bekezdés d) pontja szerinti részesedésekről szóló tájékoztatás (19. számú melléklet). 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen megtárgyalni az előző költségvetési évről 
készült beszámolót és megalkotni a 2024. évi zárszámadási rendeletet. Kérdés, hozzászólás?  
 
Papp Sándor önkormányzati képviselő:  
A Pénzügyi és Beruházási bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-
testület számára.  
 
Kosztin Mihály polgármester:  
Kérem szavazzunk. 
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Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőjéből 7 képviselő 
vett részt a szavazásban, mely szerint 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 
alábbi rendeletet alkotja:  
 

VÁMOSPÉRCS VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 
11/2025. (V.26.) számú önkormányzati rendelete 

Vámospércs Városi Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról 
 

[1] Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény előírásainak megfelelően a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról éves 
költségvetési beszámolót és zárszámadást fogad el. 
[2] Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
 

1. § 
 
(1) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és az önkormányzat 
irányítása alá tartozó költségvetési szervek (központi, irányítószervi támogatással 
konszolidált, összevont) 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadását 
a) 4 898 479 E Ft bevétellel,       
b) 4 437 338 E Ft kiadással 
c) 461 141 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/A. számú mellékletének megfelelően - jóváhagyja. 
 
(2) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Vámospércs Városi Önkormányzat 
2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját 
a) 4 546 011 E Ft bevétellel, 
b) 4 107 224 E Ft kiadással 
c)    438 787 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/B. számú mellékletének megfelelően - jóváhagyja. 
 
(3) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat irányítása alá 
tartozó költségvetési szervek 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját 
a) 1 052 043 E Ft bevétellel, 
b) 1 029 689 E Ft kiadással 
c) 22 354 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/C. számú mellékletének megfelelően - jóváhagyja. 
 
(4) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Vámospércs Városi   Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját           
a) 196 641 E Ft bevétellel, 
b) 193 382 E Ft kiadással 
c) 3 259 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/D. számú mellékletének megfelelően - jóváhagyja. 
 
(5) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a (2024.08.31-i nappal megszüntetett) 
Vámospércsi Óvoda és Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját, 
melynek időszaka 2024.01.01-2024.08.31.,           
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a) 209 761 E Ft bevétellel, 
b) 209 761 E Ft kiadással 
c) 0 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/E. számú mellékletének megfelelően - 
jóváhagyja. 
 
(6) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vámospércsi Szociális Szolgáltató 
Központ 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját           
a) 113 206 E Ft bevétellel, 
b) 109 362 E Ft kiadással 
c) 3 844 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/F. számú mellékletének megfelelően - 
jóváhagyja. 
 
 
(7) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vámospércsi Művelődési Ház és 
Könyvtár 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját           
a) 80 950 E Ft bevétellel, 
b) 77 695 E Ft kiadással 
c) 3 255 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/G. számú mellékletének megfelelően - jóváhagyja. 

 
(8) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Vámospércs Városi Önkormányzat 
Élelmezési Intézménye 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját           
a) 183 794 E Ft bevétellel, 
b) 181 250 E Ft kiadással 
c) 2 544 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/H. számú mellékletének megfelelően - 
jóváhagyja. 
 
(9) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a (2024.05.01. napján alapított és 
2024.06.01-jétől működő, illetve feladatot ellátó, közös alapítású) Vámospércsi Rendelőintézet 
2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját, melynek időszaka 2024.06.01-
2024.12.31.,           
a) 267 691 E Ft bevétellel, 
b) 258 239 E Ft kiadással 
c) 9 452 E Ft maradvánnyal 
– a rendelet 2/I. számú mellékletének megfelelően - 
jóváhagyja. 
 

2. § 
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi bevételeit 
forrásonként, valamint kiadásait kiemelt előirányzatonként, költségvetési szervenként a 2/A – 2/I. 
számú mellékleteknek megfelelően hagyja jóvá. 
 

3. § 
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi bevételeit és 
kiadásait kiemelt előirányzatonként, kötelező, önként vállalt, állami-államigazgatási feladatok 
szerinti bontásban a 3/A – 3/C. számú mellékleteknek megfelelően hagyja jóvá. 
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4. § 
 

(1) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi működési és 
felhalmozási mérlegét, költségvetési szervenként a 2/A – 2/I. mellékleteknek megfelelően hagyja 
jóvá. 

 
(2) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi beruházásait 
feladatonként az 5. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá. 
 
(3) Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi felújításait 
célonként a 6. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá. 
 

5. § 
 

A Képviselő-testület Vámospércs Városi Önkormányzat 2024. évi maradványát 461 141 E Ft-ban 
állapítja meg és hagyja jóvá teljes összegében. A maradványból 438 787 E Ft Vámospércs Városi 
Önkormányzat maradványa, 22 354 E Ft az önkormányzat irányítása alá tartozó intézmények 
maradványa.  

6. § 
 

(1) Az önkormányzat Európai Uniós támogatással megvalósuló projektjeinek 2024. évi kiadásait és 
bevételeit a 7. számú melléklet tartalmazza. 
 
(2) Az önkormányzat költségvetési támogatásainak 2024. évi alakulását a 8. számú melléklet 
tartalmazza. 
 
(3) Az önkormányzat 2024. évi létszámkeretét a 9. számú melléklet tartalmazza. 
 
(4) Az önkormányzat pénzeszközeinek 2024. évi változásának bemutatását, likviditási tényadatait a 
10. számú melléklet tartalmazza. 
 
(5) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és az ezek 
fedezetéül szolgáló saját bevételeinek bemutatását – a kötelezettség lejáratáig – a 11. számú 
melléklet tartalmazza.   
 
(6) Az önkormányzat által 2024. évben nyújtott közvetett támogatásait a 12. számú melléklet 
tartalmazza. 
 
(7) Az önkormányzat – lakosságnak nyújtott - 2024. évi szociális ellátásait, települési támogatásait, 
az ellátottak pénzbeli juttatásait a 13. számú melléklet tartalmazza. 
 
(8) Az önkormányzat 2024. évi támogatásértékű bevételeit, pénzeszköz átvételeit a 14. számú 
melléklet tartalmazza. 
(9) Az önkormányzat 2024. évi támogatásértékű kiadásait, pénzeszköz átadásait és 
kölcsönnyújtásait a 15. számú melléklet tartalmazza. 
 
(10) Az önkormányzat költségvetésében biztosított tartalékok kimutatását a 16. számú melléklet 
tartalmazza. 

 
(11) Vámospércs Városi Önkormányzat 2024. évet követő három év tervezett bevételi és kiadási 
előirányzatainak keretszámait a 17. számú melléklet tartalmazza 
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(12) Az önkormányzat 2024. évi vagyonkimutatását a 18. számú melléklet tartalmazza. 
 
(13) Vámospércs Városi Önkormányzat gazdálkodó szervezetekben meglévő részesedései, valamint 
ezen gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségek 2024. évi kimutatását a 19. 
számú melléklet tartalmazza. 

 
(14) Vámospércs Városi Önkormányzatnak nincsenek többéves kihatással járó döntései. 
 
 

7. § 
 

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) Hatályát veszti a Vámospércs Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. 
(II. 15.) önkormányzati rendelete. 

 
 
Vámospércs, 2025. május 26. 
 
 
 
  Kosztin Mihály        Kanyóné Papp Klára 
     polgármester        jegyző 
 
 
A rendeletet a mai napon kihirdettem:                                                           
Vámospércs, 2025. május 26. 
 
 
                                                     Kanyóné Papp Klára 
                                                                    jegyző 
 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
11/2025. (V.26.) önkormányzati rendelete indoklása 

Vámospércs Városi Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról 
 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva az ezen 
tervezetben szereplő önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint indoklom. 
 

Általános indoklás 
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) 
bekezdés a) és f) pontjaiban meghatározott feladatköre alapján, valamint az Alaptörvény 32. cikk 
(2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet IV-VIII. fejezetében 
szabályozottak szerint, Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. 
törvényben megfogalmazott pénzügyi-gazdasági feltételek figyelembe vételével alkotta meg az 
önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról szóló rendeletét 
 

Részletes indoklás 
 

1. §-hoz 
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Az Önkormányzat 2024. évi teljesített bevételi és kiadási összegét, valamint maradványát mutatja 
be önkormányzati szinten, összevontan (konszolidálva), illetve ugyanezen adatokat költségvetési 
szervenként külön-külön.   
 

2. §-hoz 
 
Az Önkormányzat 2024. évi bevételeit forrásonként, valamint kiadásait kiemelt előirányzatonként, 
költségvetési szervenként a 2/A – 2/I. számú mellékletek mutatják be. 
 

3. §-hoz 
 

Az Önkormányzat 2024. évi bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatonként, kötelező, önként 
vállalt, állami-államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 3/A – 3/C. számú mellékletek mutatják 
be. 
 

4. §-hoz 
 

Az önkormányzat 2024. évi működési és felhalmozási mérlegét, költségvetési szervenként a 2/A – 
2/I. mellékletek mutatják be. A 2024. évi beruházásait feladatonként az 5. számú melléklet, 
felújításait célonként a 6. számú melléklet mutatja be. 

 
5. §-hoz 

 
Az Önkormányzat, illetve az önkormányzat felügyelete, irányítása alá tartozó intézmények 2024. 
évi maradványát mutatja be 

6. §-hoz 
 

Az Önkormányzat Európai Uniós támogatással megvalósuló projektjeinek tárgyévi kiadásait és 
bevételeit a 7. számú melléklet, a költségvetési támogatásainak alakulását a 8. számú melléklet, a 
létszámkeretét a 9. számú melléklet mutatja be. 
Az Önkormányzat pénzeszközei változásának bemutatását, likviditási tényadatait a 10. számú 
melléklet, az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és az ezek 
fedezetéül szolgáló saját bevételeinek bemutatását – a kötelezettség lejáratáig – a 11. számú 
melléklet, az Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat a 12. számú melléklet mutatja 
be.   
Az Önkormányzat – lakosságnak nyújtott - 2024. évi szociális ellátásait, települési támogatásait, az 
ellátottak pénzbeli juttatásait a 13. számú melléklet, a 2024. évi támogatásértékű bevételeit, 
pénzeszköz átvételeit a 14. számú melléklet, a 2024. évi támogatásértékű kiadásait, pénzeszköz 
átadásait és kölcsönnyújtásait a 15. számú melléklet tartalmazza. 
Az Önkormányzat költségvetésében biztosított tartalékok kimutatását a 16. számú melléklet, a 
2024. évet követő három év tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak keretszámait a 17. számú 
melléklet tartalmazza. 
Az Önkormányzat vagyonkimutatását a 18. számú melléklet, a gazdálkodó szervezetekben meglévő 
részesedései, valamint ezen gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségek 
kimutatását a 19. számú melléklet tartalmazza. 
Vámospércs Városi Önkormányzatnak nincsenek többéves kihatással járó döntései. 

 
 

7. §-hoz 
 
A rendelet hatálybalépésének szabályozását, kihirdetésének idejét, módját tartalmazza. 
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5. napirendi pont: Előterjesztés a Polgármester illetményének, és költségtérítésének 2025. július 1. 
napjától történő módosítása tárgyában 
(Írásos előterjesztés mellékelve) 
  
Kanyóné Papp Klára jegyző:  
A polgármester jogviszonyát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény (a továbbiakban Mötv.) 71. §-a szabályozza.  
 
A Képviselő-testület Kosztin Mihály polgármester illetményét 2024. október 1-jétől a 94/2024. 
(X.2.) határozatában bruttó 845.000 Ft összegben állapította meg.  
 
2024. november 28. napján a Magyar Közlöny 119. számában megjelent a 2024. évi LVIII. törvény, 
amely módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvényt.  
 
A fenti hivatkozott jogszabály 1. § (4) bekezdés e) pontja szerint:  
 
(4) A polgármester megbízatásának időtartamára havonta  
a) az 500 fő és az az alatti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset 1,5-
szeresének;  
b) az 501–1500 fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset 1,75-
szeresének;  
c) az 1501–2000 fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset 
kétszeresének;  
d) a 2001–5000 fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset a  
település 2,25-szeresének;  
e) az 5001–10 000 fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset két 
és félszeresének;  
f) a 10 001–30 000 fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset 
háromszorosának;  
g) a 30 000 fő feletti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset három és 
félszeresének megfelelő összegű illetményre jogosult.”  
 
A Képviselő-testület 2024. október 1-jétől – a 134/2024. (XII.16.) számú határozatával –a 
polgármester illetményét 1.472.800 Ft összegben, a költségtérítését – a 135/2024. (XII.16.) számú 
határozatával 220.900 Ft összegben állapította meg.  
 
Az Mötv. 71. §-a kiegészült egy értelmező rendelkezéssel, melyet a (4a) bekezdés tartalmaz. Ez 
meghatározza, hogy a polgármester illetményének számításánál a tárgyévet megelőző évnek a 
január-decemberre, a teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére a legalább 5 
főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a foglalkoztatás 
szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél a Központi Statisztikai Hivatal által meghatározott 
nemzetgazdasági átlagkeresetet kell alapul venni. 
 
 
Az Mötv. 71.§ (4a)  bekezdése szerint:   a főpolgármester, a megyei jogú város polgármestere, a 
fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke, a 
polgármester (e bekezdés alkalmazásában a továbbiakban együtt: polgármester) illetményének 
számításánál a tárgyévet megelőző évnek a január első napjától december utolsó napjáig tartó 
időszakára vonatkozó, a legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési 
intézményeknél és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél teljes 
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munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére vonatkozóan a nemzetgazdasági 
átlagkeresetet kell alapul venni. A nemzetgazdasági átlagkereset alapján számított illetményre a 
polgármester a tárgyév július 1-jétől jogosult. 
 
A Központi Statisztikai Hivatal hivatalos közleménye alapján – amely a Magyar Közlöny 
mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítő 11. számában jelent meg – a 2024. évre vonatkozó havi 
bruttó átlagkereset (nemzetgazdasági átlagkereset) – 667.365 Ft volt. 
 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 131. § (1) 
bekezdésében foglaltak értelmében az illetményt száz forintra kerekítve kell megállapítani, mely 
szabályozásra a főállású polgármester illetményének képviselő-testület általi megállapításánál 
figyelemmel kell lenni. 
 
A képviselő-testületnek továbbra sincs mérlegelési lehetősége a kérdésben, viszont alakszerű 
határozatban deklarálnia kell az Mötv. rendelkezései alapján, hogy milyen összegű illetmény illeti 
meg a település polgármesterét. 
 
A fentiek alapján Vámospércs város polgármesterének illetménye 2025. július 1. napjától 
bruttó 1.668.413 Ft. (100 Ft-ra kerekítve: 1.668.400 Ft) 
(1 sz. határozati javaslat)  
 
Költségtérítés: 
A polgármester havonta költségtérítésre jogosult, amely az illetményének 15%-ában meghatározott 
összeg. {Mötv. 71. § (6) bekezdés} 
 
Tekintettel arra, hogy a polgármester illetménye változik, a polgármester költségtérítésének 
összege havonta: 250.260 Ft. (2 sz. határozati javaslat) 
 
Fentiek figyelembevételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati 
javaslatokat megtárgyalni és a szükséges döntést meghozni szíveskedjen. Kérdés, hozzászólás?  
 
Papp Sándor önkormányzati képviselő:  
A Pénzügyi és Beruházási bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-
testület számára.  
 
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőjéből 7 képviselő 
vett részt a szavazásban, mely szerint 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozza: 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
55/2025. (V.26.) 

számú határozata 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés e) pontja, valamint a 71. § (4a) bekezdése 
alapján 2025. július 1. napjától Kosztin Mihály polgármester illetményét havonta bruttó 
1.668.400 Ft összegben állapítja meg.  
 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester illetményével kapcsolatos szükséges 
intézkedéseket tegye meg.  
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Határidő: azonnal 
Felelős: Kanyóné Papp Klára jegyző  
 
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőjéből 7 képviselő 
vett részt a szavazásban, mely szerint 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozza: 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
56/2025. (V.26.) 

számú határozata 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján 2025. július 1. napjától Kosztin 
Mihály polgármester költségtérítését havonta 250.260 Ft összegben állapítja meg.  
 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester költségtérítésével kapcsolatos szükséges 
intézkedéseket tegye meg.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kanyóné Papp Klára jegyző  
 
 
6. napirendi pont: Előterjesztés a Debreceni Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2024. évi 
beszámolójának jóváhagyása tárgyában  
(Írásos előterjesztés mellékelve) 
Kosztin Mihály polgármester:  
A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Debreceni Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség vezetője, Dr. Nagy Imre tű. alezredes úr megküldte a Képviselő-testület részére a 
kirendeltség 2024. évi beszámolóját. 
 
A kirendeltség vezető úr beszámolt a végrehajtott szakmai feladatokról (tűzoltósági szakterület, 
polgári védelmi szakterület, ipar biztonsági szakterület), és a hatósági szakterületen elvégzett 
munkákról. 
 
A megküldött anyagot az előterjesztés részeként mellékletben csatolom.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni. 
Kérdés, hozzászólás?  
 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőjéből 7 képviselő 
vett részt a szavazásban, mely szerint 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozza: 
 
 

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
57/2025. (V.26.) 

számú határozata 
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Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 
 
1. A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Debreceni Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség 2024. évi beszámolóját - az előterjesztés melléklete szerint - jóváhagyja.  
 

2. Felkéri a polgármestert, hogy a testületi döntésről a Debreceni Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
vezetőjét, Dr. Nagy Imre tű. alezredes urat értesítse. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Kosztin Mihály polgármester 
 
 
Tekintettel arra, hogy az ülésnek több napirendi pontja nem volt, 14,38 órakor Kosztin Mihály 
polgármester az ülést bezárta. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 

Kosztin Mihály      Kanyóné Papp Klára 
polgármester                 jegyző 
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